城关乡每月遗属补助少发200元?

财政所工作人员:所长不在,不能解释

近日,读者拨打郑州晚报 荥阳播报热线电话 64661111 反映,荥阳市城关乡财政所遗 属补助少发,反映两年多到现 在没有结果。

"按照国家政策遗属补助 每月400多元,城关乡财政所 为什么只发200多元? 我们反 映两年多了,到现在还没给一 个说法。每次都是先让我们回 去,就涨了就涨了,到现在还没 涨,财政所把我们的钱给谁 了?"市民张先生说。

在荥阳市城关乡党政办公 室,工作人员说:"我们这里没 有管财政所的副乡长,也没有 管财政所的副书记,你去找财 政所的所长吧。"

在荥阳市城关乡财政所, 工作人员说,所长不在,不能 解释。

在荥阳市民政局优抚科, 据工作人员介绍,民政局只负 责"三属"定期抚恤金,"三属" 即烈属、因公牺牲军人遗属和 病故军人遗属,且因公牺牲军

人遗属和病故军人遗属补助均 在600元以上。

在荥阳市社保局3号服务 窗口,据工作人员介绍,社保局 3号窗口负责企业离退休职工 遗属补助,补助金额是每月

在荥阳市人力资源和社 会保障局离退休干部管理 科,工作人员出示了一份荥 阳市人力资源和社会保障局 2013年文件,上面显示"关于 调整机关事业单位工作人员

亡故后遗属生活困难补助标 准的通知"第二条"遗属生活 困难补助标准"第一节"符合 享受生活困难补助条件的遗 属,不分农村居民、城镇居民 由原来的每人每月330元调 整为432元。"

"遗属补助的钱是当地乡 政府的财政所发放,如果发放 不及时或者发得少请到当地财 政所核实原因。"离退休管理科 工作人员说。

荥阳播报 王世端

爱心饭店邀环卫工聚餐



"欢迎你们的到来,你们 辛苦了!"12月24日中午,荥 阳市步行街好乐膳饭店内迎 来了一群身穿橙色衣服的特 殊客人。50多位荥阳环卫工 人欢聚在此,夹一筷子菜,宛 如一家人一样其乐融融。店 内欢声笑语,此起彼伏。

环卫工人张师傅说:"饭店 老板为我们提供了免费午餐,这 不仅是对我们的关心,更是社会 各界对我们环卫工人工作的一 种认可。我们从心底里感到非 常地温暖。"

荥阳播报 王世端 通讯员 王爽 文/图

荥阳市人民医院 整体建设项目奠基

12月10日上午,荥阳市 人民医院整体建设项目奠基仪 式在医院现址南邻隆重举行。

项目占地约82亩,建筑项 目包括门诊急诊楼、门诊楼、病 房楼、医技楼、后勤保障系统用 房和地下停车场等。该项目依 据《综合医院建设标准》,一次 性整体规划设计,设计病床800 张,由市政府全资投入6亿元, 市住建局负责建设。

荥阳市人民医院是一家 集医疗、急救、保健、康复、教 学、科研于一体的国家二级 甲等综合公立医院,是县乡 村三级医疗卫生服务网络的 龙头。该院建于上世纪50年 代,于1987年迁入现址,随着 经济社会的发展,医院的规 模、就医环境、开放病床等, 均已不能满足人民群众日益 增长的医疗保健需求,等床、 加床现象,市外转率较高,看 病难等问题日趋严重。

项目建成后将极大缓解全 市人民群众看病难问题,提升县 级公立医院带动县乡村三级卫 生服务发展的能力,实现小病不 出村、大病不出县,群众得到实 惠的目标。

通讯员 樊建伟 董丽琪 关萌 王青

荥阳城区老旧小区 整治改造完毕

为进一步改善荥阳城区居民小 区基础建设,提高辖区居民生活质 量,促进社区和谐进步。荥阳市政 府将城区老旧小区整治改造列入荥 阳市"为民办实事"工程,确定2014 年改造小区(零星家属楼院)29个、 共93栋楼,涉及居民2533户,改造 面积约37.2万平方米,工程预算投 入5204795.91元。经规划、预算、评 审、公开招标,9月19日确定施工中 标单位开始进场施工。为确保老旧 小区改造工作顺利开展,荥阳市住 房保障和房地产中心采取多项措 施,监督施工质量,让居民感受政府 实事工程带来的实惠。

此次老旧小区基础设施整治改 造外墙粉刷(3米以下)48162.15平 方米,外墙粉刷(3米以上)41903.33 平方米,楼道內粉86080.6平方米, 路面硬化12120.54平方米,更换窨 井盖 324 套,更换落水管 3506.73 米。加装路灯专用电线9226米;电 线穿线管4613米,安装路灯263杆, 粉刷楼梯栏杆8904米,更换栏杆 32.6米,更换铝合金窗 328.8平方 米,楼牌105个,单元牌238个,安装 大门28个,改造公厕及物业管理用 房33.16平方米。

目前,老旧小区整治改造工程 已顺利通过检查验收。

荥阳播报 王世端 通讯员 陈旭 王江华 李松波

建筑机械企业展播之八

郑州市恒源建筑设备制造有限公司





恒源建机企业理念

经营宗旨:以人为本、尊重知识、公 平竞争、共同发展;用户满意源自于 优质的产品和服务。

经营理念:专业,创新,国际化。 企业精神:没有成功的个人,只 有成功的团队。

核心价值观:认真做事只是把 事情做对,用心做事才能把事 情做好。



郑州市恒源建筑设备制造 有限公司始创于2001年,位于 具有"中国建筑机械之乡"美称 的河南省荥阳市。该公司是一 家专业生产搅拌设备,集研发、 生产、销售于一体的专业企 业。业务范围涉及搅拌楼(站) 主机、控制系统的改进及配套 搅拌机的销售与售后服务。历 经多年的拼搏进取,其实现了 企业跨越式发展,塑造了独具 魅力的恒源品牌。在发展的同 时,公司全面推动与科研院所、 高校的产学研合作,不断培养 和引进各类人才,积累了丰富 的机械制造经验和技术,培养 了一支高素质的技术开发队伍 和高水平的营销队伍,拥有一批 熟练的技术工人,更有一支勇于 创新、懂经营、会管理、重合同、 守信用的管理队伍。凭借过硬 的质量,一流的服务,恒源产品 连续多年占据国内市场前列。

恒源公司于2011年荣获河 南省著名商标、ISO9001国际质 量体系认证、河南省质量诚信 企业,荣获河南省机械制造行 业知名品牌、河南省十佳科技 型企业、全国建机行业名优产 品生产企业、全国建机行业用 户满意企业等诸多荣誉称号。

恒源公司拥有先进的开发 生产设备和一批长年从事混凝 土设备生产的专业人员,在产 品的设计研发及生产加工上具 有 较 强 的 实 力;主 要 经 营 HZS25/35/60/90/120/150型系列 混凝土搅拌站、WBZ600/500/ 400/300型系列稳定土拌合站、 JS500/750/1000/1500/2000 型系 列混凝土搅拌机、PLD800/1200/ 1600/2400/3200/4800 型系列混 凝土配料机、LSY160/200/250/ 300型系列螺旋输送机等产品, 业务范围涉及主机、控制系统 的改进及配套搅拌机的销售与 售后服务。

恒源公司严格执行国家各 项产品技术标准。公司质检 部负责全公司质量管理体系 运行、管理工作和产品生产过 程的质量控制以及产品交付 前的最终检验工作,确保向顾 客提供满意产品。恒源公司 始终坚持全面质量管理的新 理念,以战略的眼光不断追求 管理的卓越。因此,恒源公司 生产的各类产品质量稳定,可 靠性高,各项性能指标均在行 业内处于先进水平。